



CSORVÁS VÁROS POLGÁRMESTERE
5920 Csorvás, Rákóczi u. 17. Tel: 66/258-001 e-mail: pmh@csorvas.hu



Előterjesztés

Csorvás Város Önkormányzatának Képviselő-testületéhez a Rákóczi Szövetséghez való csatlakozásról

Tisztelt Képviselő-testület!

A Rákóczi Szövetség (1027 Budapest, Szász Károly utca 1. IV/1.) a Kárpát-medence, és a világ magyarságának szolgálatában igyekszik segíteni a magyar kultúra, a magyar nyelv és a magyar közösségek ügyét. A 30 évvel ezelőtt alakult Szövetség tevékenysége kiemelten a magyar fiatalokra irányul. Tevékenységük középpontjában a külhoni magyar családok magyar nyelvű iskolaválasztása áll, hiszen akit nem íratnak szülei magyar oktatási intézménybe, félő, hogy elveszik a magyar közösség számára. Ennek érdekében az újszülötteket, az óvodásokat és az iskolakezdőket is megszólítja szervezet. Az adventi időszakban 22 ezer külhoni magyarul beszélő óvodásnak küldtek ajándékot, a szülőket a magyar iskolaválasztásra bátorító levelünkkel együtt. Tavasszal iskolatáskával köszöntötték a magyar iskolába beiratkozó gyermekeket, a szeptemberi iskolakezdést követően pedig, több mint 400 helyszínen, 9000 magyar iskolakezdőnek adták át személyesen a magyar összefogást jelképező ösztöndíjukat. 2019 márciusában a Szövetség megvásárolta a sátoraljaiújhelyi Várhegy Üdülőt, amely június 4-én, a Nemzeti Összetartozás Napján 1000 Kárpát-medencei, magyarországi, és a nagyvilágból érkező középiskolás jelenlétében nyitotta meg a kapuit.

A Rákóczi Szövetség elnökségének meggyőződése, hogy 14 és 18 év közötti korban alakul ki az identitásnak, és a kapcsolatrendszernek egy jelentős része. A Rákóczi Szövetség arra törekszik, hogy ebben az időszakban minél több olyan impulzus érje a fiatalokat, ami abban segíti őket, hogy a magyarságukra értékékként tekintsenek, és minél több kapcsolat alakuljon ki közöttük. A nemzeti ünnepekhez és az emlénapokhoz kapcsolódó Diákutaztatási Programjuk során, 2019-ben több mint 600 középiskola 22 000 diákja utazhatott legalább egy határ átlépésével egy másik magyar közösséghez. A Szövetség az iskolai félévekhez kapcsolódóan középiskolás találkozókat, a határ két oldalának diákjait megszólító hétfégi kirándulásokat és nyári táborokat, valamint a Gloria Victis, és a Cultura Nostra elnevezésű történelmi vetélkedőket szervezi meg rendszeresen. A Szervezet több mint 28 ezer taggal, és 500-nál is több helyi szervezettel rendelkezik Kárpát-medence-szerte.

A Rákóczi Szövetség nemes céljának támogatásán túl, Csorvás város lakosságának is kedvező lenne, ha az az önkormányzat csatlakozna a szövetséghez, mivel a Rákóczi Szövetség programjain való részvétel - bár nyitott minden, a téma iránt érdeklődő személy számára -, de elsősorban azok számára biztosított, akik tagjai a Rákóczi Szövetségnek.

A tagság révén könnyebben lehet információhoz jutni a Szövetség programjairól, továbbá a Szövetség kapcsolatrendszerén keresztül a határon túli magyarsággal kialakítható kapcsolatok is könnyebben megszervezhetők. A Csorváson élő fiatalabb generációhoz tartozók lennének

elsősorban a Szövetséghez csatlakozás nyertesei, mivel kiránduláskon, táborokon vehetnek majd részt, és kapcsolatot építhetnek ki határokon túli fiatalokkal. Figyelemre méltó, hogy a Rákóczi Szövetség nagylelkű ajándéka volt a Szabadság Parkban augusztus 8-án felavatott II. Rákóczi Ferenc mellszobor, valamint az augusztus 29-ei, az Emlékhelyek Napja alkalmából szervezett budapesti programsorozat is, amelyre 30 csorvási fiatalnak biztosítottak ingyenes részvételi lehetőséget.

A Rákóczi Szövetség és a tagsági jogviszony létesítése iránti kérelmet benyújtó önkormányzatok között megállapodás tárgya az önkormányzat által fizetendő tagsági díj (támogatás) mértéke. Véleményem szerint, évi 100.000,-Ft önkormányzati támogatás megfelelő mértékű segítség lenne a Rákóczi Szövetség nemes céljainak megvalósításához. Ennyi hozzájárulás az önkormányzat részéről is vállalható a helyi 14-18 év közötti lakosok ilyen módon történő támogatása érdekében.

Határozati javaslatom a következő:

Csorvás Város Önkormányzata Képviselő-testületének
...../2020.(XI.30.) határozata:

(Tervezet)

Csorvás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete tagsági jogviszony létesítése céljából kérelmet nyújt be a Rákóczi Szövetség 1027 Budapest, Szász Károly u 1. IV/1. alatt székhelyű szervezetéhez.

A Képviselő-testület vállalja, hogy a tagsági jogviszony fennállása alatt Csorvás Város Önkormányzata 100.000,-Ft/év támogatás megfizetésével járul hozzá a Rákóczi Szövetség céljainak megvalósításához.

A Képviselő-testület felhatalmazza Baráth Lajos polgármestert a Rákóczi Szövetség és a Csorvás Város Önkormányzata közötti tagsági jogviszonyt létesítő okirat aláírására.

Felelős: Baráth Lajos polgármester

Határidő: Értelem szerint

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat vitassa meg, és döntsön az önkormányzat Rákóczi Szövetséghez való csatlakozásáról.

Csorvás, 2020. szeptember 03.



Baráth Lajos
polgármester

